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Problem . Într-o ³coal  sunt 25 de clase. În �ecare clas  sunt
cel mult 30 de elevi ³i cel puµin 25 de elevi.

Ar taµi c  exist  cel puµin 5 clase cu acela³i num r de elevi.
* * *

Soluµie: Exist  6 tipuri de clase: cu 25 de elevi, cu 26 de elevi,
cu 27 de elevi, cu 28 de elevi, cu 29 de elevi ³i cu 30 de elevi.

Dac  sunt câte 4 clase de acela³i tip atunci avem 24 de clase (4·6 =
24).

Dar în ³coal  sunt 25 de clase, deci clasa r mas  trebuie s  se a�e
printre cele 6 tipuri de clase existente.

Rezult  c  exist  cel puµin 5 clase cu acela³i num r de elevi.
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